

春节恰逢渔汛,渔民提前出海 200多吨新鲜鱼货昨晚抵甬

市民近期可在菜场买到更多价廉物美的海鲜了

本报讯(记者 徐文燕) 昨天,市民王阿姨拎着篮子来到钟公庙菜市场买菜。春节刚过,这里一些摊位还没有开张,不过她注意到,在水产摊位前,尽管只有2家摊贩在营业,不过这里的海水产比前几天的种类多了,而且看着都还挺新鲜。

马大嫂们也许有些疑问,按照惯例,每年的春节,渔民都要等到正月初十后才会陆续出海捕鱼,可今年新鲜鱼货上市时间怎么就提前了呢?

抱着马大嫂们同样的疑问,记者昨天特地进行了采访。结果,记者了解到,原来,由于恰逢渔汛,这个春节,宁波的不少渔民已经提前出海了。“以往,到了春节前夕,渔民就陆续回到了家里,到了正月初十后才会慢慢出海,但是今年不一样

了。”宁波市水产批发市场大水产交易区负责人告诉记者,最近正好有渔汛出现,一些渔民甚至还来不及跟过年,在大年三十那天就出海了。

该负责人同时告诉记者,从前天晚上开始,宁波市水产批发市场到货水产量就已有明显增加。而就在昨天晚上,更有200多吨从刚捕捞来的新鲜水产到货,有黄鱼、带鱼、马鲛鱼、活皮虾、虾蛄、梅鱼等。“这是春节后海水产到货量最多的一次。”该负责人说。

这200多吨是个什么概念?这位负责人解释说,春节期间,宁波市水产批发市场的水产交易量最少的时候一天只有几十吨而已,而且海水产大多是春节前捕捞的,用碎冰保鲜囤积在渔船上,很少有活皮虾、虾蛄等透骨新鲜的海鲜。眼下,这200多吨海水产

到货,今天开始,就会走上各大菜市场,吃了一个春节假期的市民终于可以换换口味,吃上咱宁波人最喜欢的“热气”海鲜了。

新鲜水产大量上市,市民最关心的还是价格。记者曾在过年前去水产批发市场采购鲳鱼,当时冰鲜货的价格达到了300多元每公斤,而昨天,记者在钟公庙菜市场了解到,差不多的大鲳鱼价格只有130元左右每公斤。

据宁波市水产批发市场有关人员告诉记者,目前,在甬城上市的海水产的价格平均已较春节前回落了20%左右。不过要是还嫌海鲜价格高的市民不妨再等上几天,宁波市水产批发市场的消息称,正月十五开始,会有大量鱼货到港,届时,持续了一段时间的水产价格将会回落到正常水平。

游海南便宜一半,去云南降价三成 节后国内游报价纷纷“跳水”

本报讯(记者 彭莹) 春节假期刚刚结束,出游价格便全面回落。昨天,记者从浙江飞扬、浙仑海外、宁波国旅等多家旅行社了解到,节后出游产品已全面上线,伴随着机票、酒店费用的大幅下调,节后旅游报价也随之“跳水”。国内游价格普降三成至四成,出境游方面,诸多特价线路也已纷纷出炉。

记者注意到,在国内游方面,价格回落特别明显。春节期间,售价高达8000多元的东北滑雪全线双飞6天游,3月出发的价格已经跌至4000元左右。而总是在春节特别火爆的海南游,在节后价格同样腰斩。记者在旅行社报价上看到,住同一家四星酒店的双飞海南五日游,已经从春节期间的7600元起降至了3780元起。此外,云南、山东、福建等地的出游产品普遍下调30%-40%。如春节卖价5000多元的昆明香格里拉双飞5日游,3月初出发线路价格已跌至3400元左右,降幅超过30%。

和国内游相比,境外游价格的下调则显得“含蓄”一些,不少价格下调都以“特价”或者“秒杀”的形式出

炉。比如,此前价格一直在4000元以上的吴哥窟,在春节之后推出特价,3月份宁波直飞吴哥窟4晚5天的特价在2699元左右,秒杀价则是2299元起。此外,三四月份的埃及阿联酋十天之旅,全程入住五星的特价在9000多元。而这两个目的地,之前单独出游就动辄过万。

不过记者发现,有个别出境线路,还是和春节基本持平。比如春节期间,有旅行社推出新春超值巴厘岛6日游是4999元起,节后价格并没有下调。“这些线路主要是旅行社的包车,而且当时也是为了赚吆喝。”浙江飞扬旅行社的相关人士告诉记者。

业内人士分析认为,节后国内游报价的大幅回落,与春节后出游人数减少,以及各大航空公司和酒店地接等费用的降低有着较大关系。“毕竟还是有一大部分人只有在春节黄金周才会有比较完整的假期,对于这部分人来说,春节出游是刚需,因此各方面的资源都会相对紧张,而节后的国内游成本包括机票、餐饮、接待、酒店等费用都下调了3至4成。”浙仑海外旅行社的相关负责人告诉记者。

新不动产登记簿证 样式曝光

市国土局称
还未接到换发通知



国土部官方微博昨公布的不动产登记簿证样式。

本报讯(记者 鲁威) 国土部昨天在网上公布了统一的不动产登记簿证样式,并表示3月1日起将启用。新证启用后,以前的簿证继续有效,新证按照不变不换的原则,不能要求当事人强制更换,小产权房不会发证。

记者注意到,据网上相关媒体报道,实行不动产登记的第一批城市将共有15个。这些城市居民的“房产证”(中华人民共和国房屋所有权证)将陆续换发成“不动产证”(中华人民共和国不动产权证书)。“不动产权证书”证件设计初稿已出炉,并已在国务院内部征求了中央编办、财政部等八部委意见。

不过,昨天下午,宁波市国土资源局工作人员接受记者采访时称,尚未听说宁波成为试点城市,因此不存在“不动产登记簿证”换“房产证”。记者了解到,宁波关于成立不动产登记中心的准备工作目前仍在进行中,其中职责整合及机构建设也都还在筹备中。

黄金饰品纯度命名方法修改 明年5月4日起将不能再标“千足金”

本报讯(记者 徐文燕) 春节假期,宁波市场“足金”、“千足金”等黄金消费火爆。不过,从明年5月4日开始,消费者熟悉的“千足金”等黄金称谓将会消失。春节前夕,国家标准化委员会公布《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》第1号修改单,2016年5月4日起实施,今后即使是纯度999.0‰的金饰,也只能标注为“足金”,而不能像现在叫“千足金”了。

昨天,记者在鄞州万达广场黄金饰品专区看到,这里的黄金项链、黄金手镯、黄金戒指等标签上,有两种不同的标示,有标“千足金”的,也有标“足金”的。周大福的工作人员向记者介绍说,所谓“足金”饰品即含金量不低于99%,也即人们常称的“99金”;“千足金”含金量则不低于99.9%,亦即“999金”,相对来说,市民更青睐于买千足金的黄金饰品。

记者注意到,一些黄金珠宝品牌对“足金”、“千足金”实行统一价,但是也有一些品牌,“千足金”要比“足金”贵1元1克。

宁波市黄金珠宝行业协会相关人士介绍说,标

准统一了,但并不限制“千足”等高含量产品。事实上,高含量的贵金属首饰硬度低,佩戴中容易变形、损坏,维护保养成本较高,容易给消费者使用造成不便。同时,为保证含量达到要求,生产过程中要尽量少用或不用焊药,从而使产品款式受到限制。该人士称,标准统一后,今后,其款式反而会随着焊药等技术的使用变得更加多样。

不过,业内人士说,标准修订并不限制企业生产“千足”甚至“万足”的饰品,不过即便生产了也只能标注“足金”,那么其售价是按足金价格还是按高含量的价格?而对于不同纯度的“足金”饰品的定价问题,有商家向记者表示,届时统一价格的可能性会比较大。

目前,黄金卖场都有黄金饰品以旧换新服务,那么,届时消费者要是拿一件之前已购买的千足金首饰去换新,价格应该怎么算?是按照新标实施后的足金价格作出相应折算,还是按照千足金价格折算?对此,一些黄金卖场负责人表示,这要看国标正式实施后市场情况而定。

市况 大盘蓝筹集体发力

26日大盘蓝筹股集体发力,带动A股强劲反弹。当日上午综指以3222.15点小幅低开,早盘回落至3202.19点后开始震荡走升。尾盘沪指一度重返3300点上方,可惜未能站稳,最终收报3298.36点,涨69.52点,涨幅为2.15%。深证成指收盘报11750.78点,涨211.08点,涨幅为1.83%。

伴随股指强劲反弹,沪深两市大部分个股收涨,仅600余只交易品种告跌。不计算ST股和未股改股,两市近50只个股涨停。

A股放量强劲反弹

分析认为,25日举行的国务院常务会议出台进一步减税降费措施,助力小微企业发展和创新创业。全国两会举行在即,市场对于政策红利集中释放的预期明显增强。受上述因素推动,沪深股市放量大幅反弹。

据新华社

一汽-大众

中基奥迪

销售热线: 2889 6666
4S店地址: 宁波市鄞州区下应北路666号